

雷亞倫倒戈鬥綠軍 添「火」藥味

NBA常規賽 周二賽程

(香港時間周三開賽)

主隊	客隊
騎士	巫師
熱火	塞爾特人
湖人	小牛

2012/13年NBA新球季在香港時間周三早上開鑼，衛冕總冠軍熱火首仗將在主場迎戰塞爾特人(綠軍)，亦是老將雷亞倫倒戈之役。雷亞倫今夏毅然離開綠軍轉投死敵熱火，怒怨昔日隊友，加上熱火將於開賽前舉行冠軍指環頒贈儀式和升起總冠軍旗幟，勢必激起綠軍的情緒，預料這場東岸大戰勢必增添火藥味。(now635台周三8:00a.m.直播)

http://www.wenweipo.com

雷亞倫為了再奪一枚冠軍指環，今夏甘願背負「叛徒」之名，轉投綠軍死敵熱火，與昔日戰友徹底割席，加納特甚至表示已刪除雷亞倫的手機號碼，令這場大戰未開賽已充滿火藥味，對此雷亞倫表示今次倒戈不會讓情緒影響表現：「我不會過分被情感影響，只會在賽場爭取勝利，我希望贏得比賽。看到昔日隊友真好，我能夠展開新一頁，應感到興奮，我要享受正在做的一切事情和對身處的球隊(熱火)宣示忠誠。」

在熱火與綠軍開戰前，球場內將會舉行冠軍指環頒贈儀式和升起總冠軍旗幟，其實包括勒邦占士和韋迪在內的熱火球員均情願儀式在揭幕戰前一日舉行，而熱火前鋒保殊和巴迪亞也認為這會刺激綠軍的神經，今仗肯定更難應付。巴迪亞說：「他們(塞爾特人)會極度亢奮。我們將迎接他們的全力爆發，我們都清楚自己將會陷入這樣的困境。」

泰利迫不及待開戰
塞爾特人在過去2季的季後賽均被熱火淘汰出局，昔日的「三巨頭」組合在雷亞倫今夏離去後宣告瓦解，其位置改由前「最佳第6人」泰利填補。為了備戰新球季，主帥李華士安排泰利進行密集式訓練，並讓這名35歲老将防守朗度，泰利對此已感到不勝其煩，已迫不及待上場比賽。泰利說：「我們現在已經厭倦在訓練中互鬥，大家都已經等不及要找个對手打場比賽了。」

雷亞倫首次代表熱火披甲即遇上舊東家。資料圖片



朗度曾與雷亞倫傳不和。資料圖片



加納特(左)、皮雅斯(右)與雷亞倫再見不是隊友。資料圖片

腳傷未癒 拜仁上陣成疑

今夏成功打造鑽石陣容的湖人，首場常規賽將於主場硬撼小牛，不過陣中主將高比拜仁已連續6日因腳傷未癒缺席訓練，大有可能與小牛球星魯域斯基雙雙避戰。

高比拜仁在對帝王的季前賽中不慎扭傷右腳，目前被球隊列入每日觀察名單中，能否趕及在對小牛一役上陣存疑。湖人主帥麥克布朗對此表示：「他的傷勢還在好轉中，至少沒有再



惡化。」不過前鋒世界和平對拜仁仍感到樂觀：「他每次都帶傷上陣，我們都知道他是這樣的人，球迷也知道，我認為他肯定會披甲。」

湖人在季前成功攷破懷特侯活(貝圖)、拿殊和占美臣等全明星球員，論牌面在聯盟可謂數一數二，不過湖人的正選陣容年齡偏大，後備板凳深度不足，季前賽8連敗就是其中一個佐證。

小牛連失主將實力減

與湖人剛好相反，小牛今夏失去傑特和泰利2名昔日冠軍功臣，實力打了折扣，最壞的是陣中精神支柱魯域斯基早前做了膝蓋手術，需要養傷6至8周，肯定錯過最少10場常規賽，這對小牛來說無疑是一大打擊，今仗作客硬撼湖人難有勝機。

香港文匯報記者 蔡明亮

夏頓有意與火箭簽長約

夏頓(貝圖)剛由雷霆轉投火箭就深受器重，這名上季最佳第6人在新東家將獲主帥麥克黑爾安排出任正選，與林書豪在後場拍檔，而這名23歲後衛亦有意在常規賽開始前與火箭簽下一紙長約，以示忠誠。

周日首次參與火箭訓練的夏頓說：「這交易發生得很快，發生得太快了，不過既來之則安之，現在我是休斯敦一員，我需要努力打球，爭取贏得比賽。(續約一事)讓經理人跟火箭去談吧，現在我只是專注打球。」

由西岸冠軍轉投一支3年不進季後賽的球隊，並由昔日的後備轉任正選，夏頓深知要適應新的環境和角色，對此他表示：「現在的情況完全不同，但必須面對現實。這是一門生意，每件事情的發生(轉會)都有原因。我只想打好比賽，竭盡全力去爭勝。」

角色轉變不存在問題

麥克黑爾認為夏頓在角色轉變上不會存在問題，他說：「我不認為他需要甚麼適應，這不會存在甚麼問題。他只是需要一個機會得到更多上場。」對於夏頓這名新拍檔，林書豪直言對方是一個高效率 and 簡單的球員，比賽方式和風格均與球隊非常合拍。

香港文匯報記者 蔡明亮



體壇短訊

渣馬十公里明接受報名

香港文匯報訊 2013年渣打香港馬拉松十公里賽事將於明日早上7時開始接受報名。另外，賽會宣布第一階段馬拉松及半馬賽事報名反應熱烈，網上報名名額2天內迅速爆滿，現只餘少量名額供郵遞報名。

拉高倫2013續留蓮花

蓮花F1車隊周一在官方Twitter上載Youtube短片連結，宣布09年世界冠軍、芬蘭車手拉高倫(見圖)在明年繼續留效，而有關官方聲明將於稍後公布。現年33歲的拉高倫目前在車手榜暫列第3位，落後榜首的紅牛車手維泰爾67分。

巨人七奪MLB總冠軍

三藩市巨人(見圖)在周日的MLB(美國職業棒球大聯盟)總決賽第4場比賽中，作客以4:3擊敗底特律老虎，最終以總場數4:0橫掃對手，繼2010年後再奪得MLB總冠軍，也是球隊史上第7個總冠軍，而陣中的桑多瓦爾則被選為總決賽MVP。



細威鷹年終賽最老冠軍



細威鷹奪冠後表現風騷。美聯社

在周日舉行的女子年終賽決賽中，美國名將莎蓮娜威廉絲(細威)以6:4和6:3的盤數擊敗俄羅斯美女舒拉寶娃，第3次贏得年終賽桂冠，並以31歲之齡成為女網史上獲得年終賽冠軍年紀最大的球手。細威賽後表示：「舒拉寶娃表現很好，她進步很大，和她比賽必須集中精神，把握每一次得分機會。傷癒復出後真是太棒了，無論比賽輸贏我都很開心，能夠實現夢想感覺真好！我一直渴望這場勝利，渴望到一度不願說出口。」細威今年重拾昔日風光，奪得溫網、奧運與美網冠軍，並以這個年終賽錦標錦上添花，為賽季劃上完美句號。

費達拿家鄉失威

男子方面，世界第一哥費達拿周日在巴塞爾

室內賽決賽，以4:6、7:6和6:7的盤數不敵阿根廷球手迪模祖，欲在家鄉六奪冠軍的美夢宣告破滅。迪模祖賽後說：「這是一場令人不可思議的決賽。費達拿是偉大的網球手，能和他同場競技對我來說是一種榮耀。」落敗的費達拿也讚英雄重英雄，稱讚迪模祖的表現：「今天我打了一場偉大的比賽，你獲得這個冠軍實至名歸。今年我在幾場打得很膠着的比賽中擊敗了你，這次獲勝的該輪到你了，我為你感到高興。」

錯失巴塞爾室內賽桂冠後，費達拿宣布退出巴黎大師賽，專心備戰在倫敦舉行的年終賽。費達拿說：「我現在遇到小麻煩，需要在總決賽前做些休整，為一周之後的年終賽做準備，我相信這是一個正確的決定。」

另外，西班牙球手費拿周日在華倫西亞公



費達拿(左)未能在家鄉球迷面前揚威。

法新社
開賽決賽，以6:1、3:6和6:4的盤數戰勝烏克蘭球手杜高普洛夫，收穫個人今季第6個單打冠軍。

香港文匯報記者 蔡明亮

李慧詩 港單車隊可成世界勁旅

早前在哥倫比亞首次獲得世界盃女子爭先賽金牌的香港女單車手李慧詩(見圖)認為，隨着代表隊的訓練越來越有規模和效率，後起之秀定會更強，香港單車隊擁有實力躋身世界一線強隊。自2009年起，已有4位香港新一代單車隊成員在不同的世界性賽事均能奪得獎牌，包括李慧詩、郭灝霆、梁峻榮和蔡其皓。現時，香港單車隊擁有20多位成員，李慧詩指出，這是香港單車隊歷史以來最龐大的團隊，有信心香港單車隊今後數年都能交出優秀的成績。對於香港單車運動的未來發展，李慧詩期望透過自己奪得奧運獎牌，能藉此進一步推廣單車運動，

吸納更多生力軍，長遠建立一個優秀系統，匯集人才和訓練更多戰術，進一步提升成績。英國和澳洲等國家一直都是單車運動的傳統強隊，澳洲甚至在德國長期設有訓練基地。李慧詩指出香港單車隊與這些強隊的差距，在於缺乏豐富比賽經驗，她說：「歐洲經常舉辦高水平單車比賽，選手一般擁有豐富比賽經驗，但亞洲區相對較高水平比賽，選手們較少機會發揮和提升能力。」在倫敦奧運會中，國家隊憑着郭爽的出色發揮，獲得2銀1銅的好成績，是自1939年中國派遣單車隊參賽以來所取得的最好成績。李慧詩認為，國家隊近年不斷發展，現時



已是一支強大的隊伍，各地各省都擁有優秀選手，且青年運動員實力均接近世界水平，只要提升技術穩定性，累積更多比賽經驗，將來的成績定會更強。

中新社

香港文匯報訊(記者 潘志南) 剛在聯賽失分的傑志，本週四將在主場出戰滬港盃首回合賽事迎擊上海特萊士，傑志總監伍健坦言這場滬港盃比賽是揭開球隊在11月份連場大戰的序幕。伍健指出除了對上海特萊士的滬港盃兩回合賽，接下來還要在銀牌兩門南華，以及對和富大埔的港甲聯賽，連場大戰。儘管去仗遭屯門逼和，在聯賽吃了一記悶棍，但伍健仍體諒已見疲態的一班球員，並點名指盧均宜和黃洋在過去的16個月差不多踢足傑志和港隊的比賽，而林嘉緯1年前才傷癒復出，3名球員在暑假期間只有2個多星期的休息，不過在對屯門一役，全隊均沒有為滬港盃留力，全力爭勝。上海特萊士大軍已抵港，這支提早3周奪得中甲聯賽冠軍的球隊，只派出全華班應戰，主帥徐根寶日前便借對日之泉的中甲聯賽以戰代練備戰。

傑志準備迎接地獄賽程